
Vereniging  
Vrienden van de Stadskern Zwolle 
 
 
 
 

Notulen van de jaarvergadering 2024 
Op dinsdag 23 april 2024 in de Groote Sociëteit 
 
 

Opening door de voorzitter 
Voorzitter Peter Kamphuis opent om 19.30 uur de vergadering. Aanwezig zijn 25 leden (inclusief 
bestuur), die allen hun naam invullen op een presentielijst. Berichten van verhindering zijn 
ontvangen van vijf leden en het college van B&W. 
 
De voorzitter begint met slecht nieuws over het overlijden van adviseur Frank Witbraad. 
Raymond Salet gedenkt hem als een bestuurslid dat jaren lang actief is geweest en goed wist hoe 
om te gaan met een historische binnenstad. 
 

Verslag jaarvergadering 25 april 2023 
Er zijn geen vragen of opmerkingen over het verslag. 

 
Jaarverslag 2023 
Activiteiten in het afgelopen jaar: 

• Pluimwandeling om te komen tot een shortlist voor de verkiezingen. 

• Stamtafel (2 keer georganiseerd) – bijpraten leden door bestuur en behandeling van een 
thema 

• Aandacht voor Han Prins  

• Ontwerpen en drukken flyer 

• Organisatie stadswandelingen 

• Uitreiking van de Pluim in de Staatsman 

• Contacten met stadsbouwmeester (gesprek en fietstocht) 

• Contacten met zusterorganisatie in Amsterdam, Amersfoort en Franeker. 

• Contacten met belangenorganisaties (o.a. Fietsersbond) 

• Gesprek met wethouders 

• Deelname aan overleggroepen 

• Contacten met welstand, Collectie Overijssel e.a. 

• Expertise ontwikkeling in het bestuur 

 
Jaarrekening 2023 en begroting 2024 
Penningmeester Peter Bloembergen neemt de financiële positie door. De liquide middelen zijn 
33.913 euro groot. Er is ook nog een vordering van €4.796 op de drukker van de nieuwsbrieven. 
We hebben meer uitgegeven dan er binnen is gekomen, vooral door de nieuwe activiteiten voor 
leden. Deze nieuwe inzet is conform de wensen van de ledenvergadering.  



In de begroting is minder uitgetrokken voor automatisering, want dat waren eenmalige kosten in 
het afgelopen jaar. In 2025 zal het tegoed bij de drukker van de nieuwsbrieven uitgeput raken. 
Het bestuur zal zich beraden over hoe dan verder te gaan met de nieuwsbrief. Een mogelijkheid 
is om dan de nieuwsbrief alleen digitaal te verspreiden. 

 
Verslag kascommissie 
De kascommissie bestond uit de leden Mieke Elzerman en Hans Veltkamp. Hans is verhinderd en 
de verklaring wordt voorgelezen door Mieke Elzerman. De kascommissie heeft geconstateerd 
dat de penningmeester goede verklaringen had voor de gestelde vragen.  
De kascommissie stelt de vergadering voor om het bestuur decharge te verlenen. De vergadering 
stemt in met applaus. 

 
Samenstelling kascommissie 
Mieke Elzerman is aftredend lid van de kascommissie. Haar opvolger is Hans Harms. 

 
Samenstelling bestuur 
Het bestuur bestaat momenteel uit 6 personen. Raymond Salet treedt uit het bestuur. Hij was 
vijf jaar lang de voorzitter van de vereniging en wordt door de voorzitter bedankt voor zijn inzet. 
Het bestuur stelt voor om Raymond te benoemen tot adviseur van de vereniging.  
In de afgelopen tijd zijn Jeroen Thon en Johan Vlaskamp actief als aspirant bestuursleden. Zij 
beheren samen het secretariaat. De vergadering wordt gevraagd in te stemmen met hun 
benoeming en stemt in met applaus. 

 
Mededelingen van het bestuur 

• De voorzitter zet uiteen hoe de betrokkenheid van het bestuur bij ontwikkelingen in de 
stad is vormgegeven. Worden leden hier voldoende bij gehoord? We krijgen wel reacties 
van leden via de mail en kunnen daar dan als vereniging ook op reageren. We willen 
graag dat onze leden meer als onze ogen en oren gaan fungeren. 

• De vereniging wil 2025 uitroepen tot het Han Prins Jaar. Het is dan 100 jaar geleden dat 
hij is geboren en 70 jaar geleden dat hij mede de Vrienden oprichtte. Leden die hierbij 
willen helpen, kunnen zich melden. 

• Er komen meer activiteiten om leden te werven. 

• De professionalisering van het bestuur is in ontwikkeling. We willen de 
ledenadministratie verfijnen. Er wordt ook gedacht aan een Google platform voor de 
interne communicatie. 

 
Rondvraag 
Joop Steinvoorte stelt een vraag over een Stoommeubelfabriek in de stad, gelegen aan de Oude 
Vischmarkt. De gevel wordt momenteel ontsiert door betimmering en hij vraagt zich af of dit 
fantastische pand niet in oude luister hersteld kan worden. We zoeken het uit. 
 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.22 uur en nodigt de leden uit om naar de grote zaal van 
de sociëteit te gaan, waar samen met de Zwolse Historische Vereniging een lezing zal worden 
verzorgd door Herman Reezight over ‘Zwolle en het water’. 


